

Beszámoló a 2023/2024. tanév II. Félévéről – tanulmányi mobilitás Erasmus+ Exchange program – Vietnám University of Transport and Communications (UTC) - Hanoi

Dobrocsi Levente Ferenc – Építőmérnöki Kar

Jelentkezési folyamat és kezdeti intézkedések:

A vietnámi cserefélévre történő jelentkezési folyamat zökkenőmentes volt, a diákvizum megszerzése volt kicsit hosszadalmas, körülbelül egy hónapot vett igénybe. A UTC Egyetem adminisztratív csapata nagyon segítőkész volt, és gyorsan válaszolt minden kérdésemre e-mailben. Az egyetem segítséget nyújtott és szállást is szervezett a négy külföldi cserehallgató számára, köztük nekem is, egy magán-apartmanházban.

Tantárgyválasztás és változtatások:

Az első két hétben lehetőségünk nyílt részt venni minden elérhető angol nyelvű kurzuson és szükség esetén változtatni. Sajnos két, korábban választott tantárgyam csak vietnámi nyelven volt elérhető, pedig nagyon szerettem volna ezeket a szaktárgyakat felvenni. Ez a rugalmasság igen hasznos volt, mivel végül két kezdeti tantárgyamat cseréltem le és két újra iratkoztam be.

Órai tapasztalatok:

Minden oktatóm jól beszélt angolul és elegendő anyagot biztosított a vizsgákra való felkészüléshez. Az osztálylétszám körülbelül 25 fő volt, amit hasznosnak találtam, mivel így az oktatók több figyelmet tudtak fordítani a diákokra. Az oktatási módszertan elméleti és gyakorlati órák keveréke volt, gyakorlati problémák megoldásával és az előző órák anyagainak ismétlésével.

Nyelvi akadályok és társadalmi beilleszkedés:

Annak ellenére, hogy a legtöbb osztálytársam nem akart vagy tudott angolul beszélni, néhányan jól beszéltek és ezáltal gyorsan össze is tudtunk barátkozni, ami megkönnyítette a beilleszkedésemet az osztályba és segített kapcsolatokat építeni. Egy vicces eset volt, amikor először próbáltam vietnámi nyelven ételt rendelni és teljesen mást kaptam, mint amit vártam, de az osztálytársaim nagyon segítőkészek voltak és megtanították, hogyan kell helyesen pontosan kiejteni a szavakat, kifejezéseket. Véleményem szerint a kulturális különbségek minden területen jelentősek a két országot összehasonlítva, különösen a közlekedésben. A motorok, robogók az elsődleges közlekedési eszközök, és ezáltal kaotikus a forgalom, ami nagyon eltér az európai normáktól. Biztonságosabbnak találtam Hanoiban a helyijáratú busszal való közlekedést és az egyetemi diákigazolványom lehetővé tette, hogy kedvezményes buszbérletet vásárolhassak. Egy másik az Európaitól igazán eltérő közlekedési mód a motortaxi, ez abból áll, hogy egy applikáció segítségével lehet hívni motort/taxit, fel kell ülni a sofőr mögé, fel kell venni a sisakot és elvisz a megadott helyre.

Egyetem Campus:

Az egyetem campusában minden elérhető volt. Az osztálytermek mindig tiszták és projektorokkal, valamint okostáblákkal vannak felszerelve. A kampuszon egy nagy menza is helyet kapott, amely nagy választékban ízletes helyi vietnámi ételeket kínál, diákok számára megfizethető áron. Emellett van egy geotechnikai laboratórium is, ahol a gyakorlati órákon vettem részt. Továbbá ivóvíz állomások is vannak, amelyek elengedhetetlenek, mivel Vietnámban nem lehet csapvizet inni. A campuson belül volt egy kávézó is, amely minőségi kávé/üdítőket kínált. Illetve az INED tanszék épületén belül volt egy zárható terem, amit a cserediákok használhattak.

INED Nemzetközi Tanszék:

Minden cserediák az INED nemzetközi tanszék alá tartozott. A tanszék rendezvényeket is szervezett az egyetemnek diákkörök által, amelyek jó hangulatban és élvezetesen teltek. Például a holdújév előtt részt vettünk egy eseményen, ahol csoportokba osztottak minket, hogy hagyományos vietnámi ételeket készítsünk. Ez nagyszerű lehetőség volt, hogy más karok hallgatóival is találkozzunk, megismerjük a helyi szokásokat, ünnepeket, a konyhát és elkészítsük a hagyományos Tet tortát, a "bánh chưng"-ot.

Társasági tevékenységek és kultúra:

A vietnámi diákok, különösen a fiúk, nagyon szeretnek billiárdozni és gyakran játszottunk iskola után. A társasági élet Vietnámban különbözik az európaiétól; a diákok inkább nagy összejöveteleket tartanak egy BBQ vagy helyi étteremben. Ezek az összejövetelek lehetőséget adtak mély beszélgetésekre a vietnámi életről és betekintést nyújtottak a kultúrába és a mindennapi életbe. Az egyik csoporttársam meghívott egy családi összejövetelre is, ahol megismerhettem a szüleit, testvéreit, megtapasztalhattam a vietnámi vendégszeretetet, bepillantottam a család életébe és megkóstolhattam az ízletes, házi tradicionális ételeket. Mi is rendeztünk partit a szállásunkon, ami nagyszerű módja volt a helyi és nemzetközi diákokkal való kapcsolatteremtésnek.

A félévem alatt lehetőségem nyílt beutazni Vietnámot. Voltam az északi régióban, ahol élvezhettem a hűvös hegyvidéki tájat. Cát Bà-szigeten lenyűgöztek a Lan Ha és Ha Long-öböl mésző képződményei/szigetei és a gyönyörű strandok. Közép-Vietnámban elmerülhettem a tradicionális vietnámi kultúrában. Ho Si Minh-városban lenyűgöztek a modern épületek és a pezsgő városi élet. Vietnám déli részén gyönyörű madár rezervátumokat és csatornákkal összekötött kis falvakat láttam. Végül, de nem utolsósorban, a főváros, Hanoi, ahol a félévem alatt a legtöbbet voltam, egy hatalmas város, ahol a legjobb utcai ételeket kóstolhattam meg Vietnámban.

Összefoglaló élmények:

Összességében a vietnámi félévem egyszerre volt élvezetes és tanító jellegű tapasztalat. A tantárgyak érdekesek és informatívak voltak, a szabadidős tevékenységek és az utazások az ott tartózkodásom alatt még különlegesebbé tették az élményt. Ez a cserediák program jelentősen szélesítette a látókörömet és megtanított arra, hogy hogyan értékeljek más kultúrákat és szokásokat. az elmúlt 5 hónap alatt önállóbbá váltam és többször kiléptem a komfortzónámból. A beszámolóhoz csatoltam néhány képet az élményeimről és az utazásaimról.

Tippek a jövőbeli diákoknak:

Azoknak, akik Vietnámban terveznek tanulni, javasolom, hogy tanuljanak meg néhány alapvető vietnámi kifejezést a mindennapi kommunikációhoz. Legyenek nyitottak az új ételek kipróbálására, mivel a vietnámi konyha változatos és ízletes. Bár a motorbiciklik uralják az utcákat, a városi közlekedéshez érdemes buszokat is használni. A diákigazolvány lehetővé teszi kedvezményes buszbérlet vásárlását. Emellett érdemes utazni az országon belül, mivel minden régió egyedi látnivalót kínál.

Fényképek:







